Смеются все!

1 апреля в день смеха прошел первый четвертьфинал лиги КВН «Тайга». Как только команды вышли на сцену, и ГЗК объявил ведущего, мы увидели Эндрю из команды КВН «РУДН». Зрители уж было подумали, что он будет в роли ведущего, а нет! Эндрю занял свое почетное место в кресле жюри.

СФУ представляли команды «Масло» и «Мишки». Как мы помним, «Мишки» в «Тайге» чувствуют себя как рыба в воде», так и получилось! Ребята не уступали соперникам во всех трех конкурсах. «Разминка» вообще прошла на «ура!». Как говорится, кто выиграл разминку, тот выиграл всю игру. У «Мишек» именно так и получилось. «Масло» же заняли четвертое место, но у них все еще впереди!

Лина, 2 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/5654